

В рамках международного проекта в партнерстве со Всемирным центром сельского хозяйства

23 марта 2021 года Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в рамках международного проекта «Посадка тополей в агролесоводстве Центральной Азии - от посадки до использования» («Planting poplars in the agroforestry of Central Asia -from planting to utilization»), финансируемого BMZ через GIZ / BEAF Всемирного центра агролесоводства (ICRAF), посетил президент ICRAF Кумар Алиев. Партнерами проекта являются Германия, Узбекистан, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан, а проект запланирован на 2019-2021 годы.



Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства является участником этого проекта, который выполняет ряд задач. В частности, Кумару Алиеву удалось импортировать в Среднюю Азию около 1500 сортов тополей из Германии и Италии, которые были официально сертифицированы в Европейском Союзе и закуплены у племенной организации Wald2



Около 400 сортов тополей 9 видов, выращенных на основе зарубежного опыта и научных исследований, и около 100 сортов тополей были посажены на специальном земельном участке в Урта-Чирчикском районе Ташкентской области и на территории факультета управления земельными ресурсами. 24 марта президент ICRAF Кумар Алиев выступил с докладом перед профессорско-преподавательским составом факультета управления земельными ресурсами и предоставил подробную информацию о планируемой работе, существующих возможностях и будущих задачах проекта.



Стороны обсудили подписание меморандума, направленного на дальнейшее укрепление двусторонних отношений и реализацию перспективной работы в этой сфере.



Для дополнительной информации: [//http://www.worldagroforestry.org/country](http://www.worldagroforestry.org/country)

Пресс-служба ТИИМСХ.